



相隔1169天

回归

3月18日
浙江迎来第一场演唱会
期待再见到
体育场里挥舞的荧光棒

一切,都在回归——包括,我们最爱的演唱会。走过三年空白,浙江的第一场演唱会终于来了!

昨天,薛之谦2023年“天外来物”巡演首站官宣:3月18日,这场巡演将登陆浙江衢州市体育中心体育场。

若不出意外,这将是今年浙江省的第一场体育场级别的演唱会。

在钱报记者的记忆里,疫情前,浙江省最后一场大型体育场馆演唱会,要倒带至2020年1月4日,黄龙体育馆的吴青峰演唱会——距离今年3月18日,足足相隔1169天。

消息一出,歌迷们几乎兴奋到变形。而很多并不是歌迷的网友,也纷纷表示:

“我不是他的歌迷,也想去现场听听”

“想看演唱会,现场的那种!”

“不管什么演唱会,先回到体育场再说”。

95后歌迷孙怡告诉记者,她已定好闹钟,准备冲这场演唱会的预售,“还有李荣浩南京站的预售票,我也想冲!”——她永远忘不了去年年初,自己年休假都请好了,却被临时告知演唱会延期时的那种失望与无奈。

3年,对于习惯了去现场听歌的观众来说,是太漫长的煎熬与等待。

3年,对于演艺行业从业者来说,同样是艰难的时光。

演出商陈刚曾在2019年操盘杭州周杰伦演唱会。他清晰记得,当他站在黄龙体育场中央,看着几万个粉丝、几万根荧光棒齐整挥动的场景,“这种震撼无法用语言形容,也是演唱会现场独有的魅力!”

资深演出商、火风鼎文化传媒老总黄晖说,疫情期间,公司没项目可做,颗粒无收。她跟员工说,若有更好的营生,大家随时可以去。但三年下来,公司没有一个人离开。这段时间,她的办公室里,又逐渐恢复了往日的忙碌,“有好几个项目都在准备中,如果一切顺利,很快就会跟大家见面。”

今年,演唱会将集体回归。包括薛之谦在内,目前已经有痛仰、张韶涵、颜人中、老狼、汪峰、李荣浩等7位艺人官宣了2023年内地演唱会的消息,这还不包括将在香港开唱的五月天和周杰伦。

市场在回暖,生活也在回归。

刚刚过去的春节档,这个城市见证了影院票房的回归与狂飙,都让大家感觉到“回来了,那种熟悉的场景又回来了”。如今,大型演唱会市场的重启,也是经济复苏的重要风向标。一种文娱消费方式的回归,也代表着我们受疫情影响而被改变的日常生活里,最后几块“拼图”也回到了它原来的位置。

正如孙怡发的朋友圈所说:“我可以等,最好的事值得等。” 本报记者 陈宇浩



《狂飙》里的小黄瑶 在杭州念初一

校园里的她,有超强的运动能力



国内多地重现“接力贷”
杭州两家银行
延长贷款年龄至75岁

